

Bluma gruči razjarjenih desničarjev in so ga prepeljali v holnico, kjer so ugotovili težke poškodbe. Napad sta ostro obsodila v parlamentu predsednik zbornice in ministrski predsednik Sarraut, ki je naglasil, da bo njegova vlada uporabila proti narodnim prenapetnežem zakon za vzdrževanje reda, ki je že sprejet od parlamenta.

Irski parlament je končno vendar sprejel spomenico, s katero pozdravlja novega britanskega kralja Edvarda VIII. Ir-

ski republikanci skraja o takem pozdravu niso hoteli ničesar slišati.

Novi spopadi na Daljnem vzhodu. Položaj na mongolsko-mandžurski meji se je nenavadno zaostрил. Vrstijo se neprestano medsebojne praske med obmejnimi stražami. Baje so Mongoli že mobilizirali armado 50.000 mož, ki dobiva vojni material neprestano iz Rusije. Tudi Japonci pošiljajo na mejo neprestano nove čete. Nevarnost vojne na Daljnem vzhodu je prav resna.

Za kaj se trati denar?

Gospodarska kriza pritiska Nemčijo z vso močjo. Ljudstvo trpi pomanjkanje in z nevoljo prenaša bedo. Ako se kje dvigne kak glas, ki zahteva boljše življenjske pogoje, ga narodno-socialistični mogotci takoj napadejo ne z mokro cunj, marveč s trdo palico. In ako kdo omeni prejšnje narodno-socialistične objube, ki so napovedovale pod narodno-socialističnim režimom vsesplošno gospodarsko in socialno izboljšanje, dobi za odgovor: Prvo je narod, vse drugo ne pride v poštev. Nedavno je znani vedno govoreči minister Goebbels izjavil: »Nemcem ni treba sirovega masla, marveč topov.«

In vendar imajo nekateri v Nemčiji dovolj ne samo sirovega masla, marveč še boljše jedil in šampanjca v izobilju. Tako je nedavno slavil narodno-socialistični prvak pruski ministrski predsednik

general Goering svoj 43. rojstni dan. O tej proslavi je objavil angleški list »The News Chronicle« to-le poročilo: »Ta rojstni dan se je slavil na najslavesnejši način, in sicer s plesom v državni operi, ki je trajal do štirih zjutraj ter je s svojo razkošnostjo spominjal na dneve nemškega cesarstva. Navzočih je bilo 2100 gostov, večina je plačala vstopnico 50 mark (750 Din). Dvorana je bila bajno opremljena, polna svetlobe in dragocelega nakitja. Svila in žamet sta krasila zidove. Navzoč je bil nemški prestolonaslednik. V Goeringovi loži je sedel vojvoda hesenski in njegova soproga Mafalda, hči italijanskega kralja. Prodano je bilo več tisoč steklenic šampanjca, vsaka steklenica po 15 mark (225 Din).« Tako se v narodno-socialistični Nemčiji trati denar sredi največje gospodarske krize in ljudske stiske.



Pohvala slovanske katoliške mladine. Vatikanski list »Osservatore Romano« pazno zasleduje katoliški mladinski pokret po posameznih državah, tudi po slovanskih. Tako je lani zapisal o čehoslovaški katoliški telovadni organizaciji »Orel« med drugim naslednje: »Telesna vzgoja je sama na sebi nezadostna, ako se ne dopolnjuje s krepko duševno vzgojo. Tako ravna čehoslovaški »Orel«. Zvest je vsem svetinjam in velikim krščanskim apostolom vseh narodov ter tisočletnim verskim tradicijam lastnega naroda. Kot nalogo si je postavil, da vzgaja svojemu narodu duševno in telesno krepke in zdrave ljudi. Ta ideal dosega »Orel« s svojim bogatim verskim, narodnim in socialnim programom.« — Letos 26. januarja pa je »Osservatore Romano« objavil poročilo o lepo se razvijajoči hrvatski katoliški mladinski organizaciji, znani pod imenom »Križarjev«, odnosno »Križarice«. V poročilu ugotavlja, da obstoji na Hrvatskem 336 križarskih društev, od teh 194 v zagrebški nadškofiji. Leta 1935 se je število društev pomnožilo za 151. Po stanovskem ustroju je 222 kmetskih društev, 50 delavskih, 25 dijaških, 39 pa mešanih. Skupno število križarsko organizirane mladine znaša 20.000, 60% pripada kmetski, 30% delavski, 10% dijaški mladini. Vatikanski list (Vatikan je tisti del mesta v Rimu, kjer prebiva papež) s pohvalo omenja delovanje organizirane hr-

vatske katoliške mladine, ter se s priznanjem izraža o njeni globoki vdanosti sv. Očetu in o njeni odločni obrambi katoliških svetinj.

Najvzornejša katoliška mladinska organizacija je brezdvomno »Katoliška delavska mladina« v Belgiji. Izdaje okoli 20 raznih mladinskih listov s skupno naklado 6 milijonov iztisov. So štiri zveze: dve za mladeniče valonske in flamske narodnosti, dve za mladenke obeh narodnosti. Vsaka teh zvez izdaja po eden bogato ilustriran mesečnik na 32 straneh z izbrano vsebino, poučno, vzgojno in tudi zabavno. Ti mesečniki so odlični, povsem sodobni katoliški časopisi. Mesečnike dopolnjujejo tedniki, ki so po zunanji obliki skromnejši, po svoji vsebini pa enako bogati. Svobodomiselnih in socialističnih mladinskih organizacij zaostajajo, kar se tiče mladinskega časopisja, daleč za katoliškimi. Hvala za to gre požrtvovalnim voditeljem katoliške mladine, pred-

vsem duhovnikom, ki so najsposobnejši in najpožrtvovalnejši delavci kakor na polju organizacije, tako posebej na področju časopisja. V izvrstno podporo jim je sama mladina, ki je za svoje liste navdušena, jih zvesto naroča in najmarljivejše razširja. Papež Pij XI. je po pravici rekel, da je Katoliška delavska mladina Belgije najgloblje zajela idejo Katoliške akcije ter jo vzorno ostvarila. Naši slovenski mladini bodi svetel primer in spodbuden zgled!

Dijaki proti marksistom. Marksisti, ki se delijo v socialiste in komuniste, izvršujejo usoden vpliv na mladino, ki jo hočejo zaplesti v svoje mreže. Mlade ljudi zastrupljajo z lažnjivim, brezbožnim komunizmom, da bi jih porabili za svoje agitatorje za socialno revolucijo, ki so jo izvedli v Rusiji in ki jo hočejo razširiti po vsem svetu. Tudi med našim narodom so posejane komunistične celice, ki jih tvorijo dijaki in druge mlade osebe. V ozadju stoji profesorji marksistične miselnosti, ki sejejo semena materialističnega socializma v mlade, dovzetne duše. In česar ne more doseči izgovorjena beseda, to dopolni pisana in tiskana, ki jo neizkušena mladina vsesava v svojega duha iz marksističnih knjig, katere izposojujejo knjižnice, podpirane od gotovih delavskih organizacij. Proti takemu zastrupljenju mladine se je začel zadnji čas v Španiji odpor iz vrst dijaške mladine same. Dijaki španskih vseučilišč so priredili splošni štrajk kot protest zoper delovanje marksističnih profesorjev in posebej zoper marksistične rektorje vseučilišč v Madridu in Oviedu. To je plemenita, junaška mladina, ki ne da teptati v blato svojih verskih in narodnih svetinj.

Proti katoliškim mladinskim društvom. Katoličani v Nemčiji so imeli veliko ter vzorno urejeno in plodovito delujočo mladinsko organizacijo. Konkordat, sklenjen med papežem in narodno-socialistično vlado, je zajamčil katoliškim mladinskim organizacijam in njenim ustanovam svoboden obstoj in nemoteno delovanje. Narodni socializem pa je besedolomec prve vrste. Mogotci stranke preganjajo katoliško mladino, kjerkoli in kakorkoli le morejo. V novembru 1935 so zaprli generalnega tajnika katoliških mladinskih združenj ter ga vrgli v ječo, kjer je zbolel. Zdaj pa so zaprli tudi vrhovnega voditelja teh organizacij monsignorja Wolkerja in okoli 100 odličnikov katoliške mladinske organizacije. Tudi uradno glasilu katoliških mladinskih društev »Sveti Mihael«, ki je izhajalo tedensko v 300 tisoč izvodih, je tajna policija ustavila. Tako vodi nemški narodni socializem proti katolicizmu borbo na življenje in smrt.



Osebne vesti.

Trojna poročna slovesnost. V frančiškanski baziliki v Mariboru sta obhajala 17. februarja viničarja Ivan in Alojzija Daniš zlato poroko. Istočasno je slavila njuna hči Marija, poročena Straus, srebrn zakonski jubilej, vnuk Ivan pa zeleno

poroko. K trojnemu jubileju naše častitke!

Smrt daleč znanega veletrgovca. V Pristavi je priminil daleč po spodnjih krajih znani, spoštovani in priljubljeni veletrgovec in župan g. Edvard Suppanz. Blagopokojnemu svetila večna luč, preostalim pa naše sožalje!

Nesreče.

Dva požara na Prihovi pri Konjicah. V Spodnjem Grušovju na Prihovi je izbruh-